

气象部门预测今年防汛形势严峻

## 防汛重点部位仍问题多多

本报6月15日讯(记者 侯健) 日照市已经进入汛期,气象部门预测今年的防汛形势十分严峻。今天从日照市住建委获悉,日照下发了城市防汛工作通知,有的重点防汛部位仍有问题。

日照市去年秋天以来遭受特大旱灾,根据以往历史经验,预示着今年日照汛期集中性降雨、局部强降雨将时有发生,洪涝灾害的突发性、反常性、不可预见性将日益突出。根据气象部门预报,今年6—8月日照市平均降水量500—

600毫米,较常年偏多,并有1—2个台风或热带风暴影响日照,城市防汛工作面临着严峻考验和挑战。

据日照市住建委副主任牟伟介绍,近年来,日照市虽然在城市防汛方面做了大量工作,但市区城市防汛工作仍然存在一些问题。如城西排洪干渠(尧沟段)、莒州路南端排洪渠等淤积严重,荟阳路高科园段排水设施不完善,导致泄洪能力严重不足,内涝现象时有发生;个别单位、村(居)对城市防汛工作重视程度不够,排水沟渠清淤

不彻底,造成汛期内涝现象严重。

城西排洪干渠(尧沟段)、莒州路南端排洪渠等淤积严重,其主要原因是部分市民依法防洪的意识淡薄,在河道沟渠中乱倒垃圾、私砌建筑物、种植作物等行为屡禁不止,致使泄洪干渠“卡脖子”现象严重。而荟阳路高科园段内涝现象时有发生,主要是防洪基础设施整体维护尚需加强,头疼医头、脚疼医脚的问题比较突出,从而导致了荟阳路北段排水设施不完善,缺乏整体维护。

头条相关

城市防汛 七部门分工

日照成立5000人  
抢险队伍

据介绍,今年城市防汛重点部位一共七处,东港区、市教育局、市公安局、市交通局、市执法局、市联社、日照银行各负责一处,日照市住建委则要参与到各处重点部位的防汛中。

东港区重点负责营子河、张家河、香店河防汛工作,巡查堤岸,协助附近居民排水除涝;市教育局重点负责文登路和金海岸小学门口防汛部位积水排除,清理雨算,协助行人车辆通行;市公安局负责临沂路、昭阳路等与铁路桥交叉处防汛重点部位积水排除,协助车辆行人通行;市交通局重点负责青岛路西侧(厉家庄子段)防汛部位积水排除,清理雨算,帮助附近居民防洪排涝;市执法局重点负责黄海一路与海滨五路交叉口部位积水排除,清理雨算,协助车辆通行;市联社重点负责兴海路与莒州路、公园路交叉口防汛部位积水排除,协助经过居民车辆通行;日照银行负责烟台路与海曲东路交叉口防汛重点部位积水排除,清理雨算,协助车辆通行。

日照市各级各部门在6月底前开展一次防汛演练,内容必须涵盖从预警发布、排水除涝、应急抢险等全过程。并且按照责任划分,抓紧对防洪排涝设施进行一次大检查,确保排水畅通。各区各部门要迅速按照分配的清淤清障任务,对排水沟渠、管渠、河道等排水设施进行疏通、整治,对行洪主河道必须彻底清淤,清理危房、菜园等行洪障碍,最大限度地拓宽行洪断面。

据悉,为了应对城市防汛,日照市成立了5000人的抢险队伍。

6艘游船  
超载超速被查

近日,随着高考的结束和气温升高,海上旅游船只增多。海事多部门展开联合执法活动,执法支队共查处违章超载、超速旅游船6艘,并对游客未着救生衣等安全隐患给予了现场纠正。本报见习记者 张照朋 本报通讯员 贾纪斌 摄影报道



## 体彩6月15日开奖公告

排列3:8、9、6。 排列5:8、9、6、9、5。 22选5:06、14、15、16、18。  
大乐透前区:03、05、28、29、33,后区:04、12。